

Pitanje:Ukoliko se ne posalju tri ponude za svaki deo opreme koja se nabavlja da li je ce to biti eliminatorno ili ce predlog prijave biti uzet u razmatranje?

Odgovor:Potrebno je poslati 3 ponude za opremu koju svaki proponent planira da napravi , ukoliko to nije moguće proponent mora da obrazloži zašto nisu podnete tri ponude (napr postoji samo jedan nabaljac takve opreme i sl.)

Pitanje:U aneksu D pise da :

„ Costs relating to maintenance of the partnership concerning travelling expenses and organization of the meetings

Costs of preparation and printing promotional materials to promote products/touristic services identified within the value chains”

Da li tako troškovi za usluge prevoza, dizajna i stampe ulaze u prihvatljive troškove poziva koje bi SWG kofinansirao?

Odgovor: U aneksu D u paragrafu –“Ostali troškovi koji bi trebali biti predstavljeni u prijavi, a koje se ne smatraju investicijama su “ se smatraju troškovi koji nisu deo poziva , dakle SWG ih neće finasirati kroz grantove

Pitanje: Da li Privredno društvo čiji je osnivač opština može da konkuriše sa projektom uz partnerima u skladu sa pozivom. Ne radi se o javnom preduzeću već Privredno društvo za razvoj poljoprivrede čiji je osnivač opština?

Odgovor: Ovakva organizacija kao javni sektor može aplicirati za sredstva kroz Grant shemu ukoliko ispuni sve ostale uslove koji su navedeni u vodiču (partnerstvo, ucesce, itd.) Od javnog sektora samo jedinice lokalne samouprave ne mogu biti korisnici sredstva podrške iako mogu biti partneri na projektu.

Pitanje: Da li treba imati što više partnera po projektu

Odgovor: Broj partnera treba biti opravdan i svaki partner treba opravdati investiciju

Pitanje: Da li je isključivo obavezno vlasništvo zemljišta u pozivu za podnošenje predloga projekata ili je moguće da apliciraju potencijalni podnosioci koji imaju dugoročni ugovor(20 godina) za zakup zemljišta, gde je već nekoliko bungalova već sagrađeno. Da li je moguće da se vrši renoviranje postojećih objekata koji imaju dozvolu ali ,proponenti nisu vlasnici zemljišta.

Odgovor:U smernicama je jasno navedeno da predlagač mora biti vlasnik imovine zemljišta za investicije

Pitanje:Da li se prijava mora podneti na engleskom ?

Odgovor: Ne , proponenti treba samo prevedu rezime projekta na engleski jezik

Pitanje: Potencijalni partner je firma koja je registrovana van regiona ali ima ekspozituru u regionu "Drina-Tara" ?

Odgovor: Samo partneri iz regiona koji imaju registrovanu regionalnu/lokalnu filijalu na teritoriji Drina-Tara regiona su podobni podnosioci prijave odnosno partneri na projektu

Pitanje: Da li partner koji obavlja sezonsku delatnost moze biti partner ako je registrovan duze od godinu dana ?

Odgovor: Da, ukoliko se radi o sezonskoj aktivnosti i podnosilac je poslovno aktivan samo tokom par meseci prijava može biti uzeta u razmatranje

Pitanje Hotel koji je osnovan pre 50 godina je preuzet od strane firme koja je osnovana u oktobru 2013 .Da li hotel može biti partner na projektu?

Odgovor Po pozivu ova firma ne odgovara uslovima poziva pa hotel kojem gazduje pomenuta firma nemože biti predmet investicije bez obzira sto postoji toliko vremena.

Pitanje: Prema kojem zvaničnom kursu se trebaju konvertirati iznosi: Prema službenom srednjem kursu narodnih banaka država sa projektnog područja, ili prema službenom kursu europske komisije?

Odgovor: Iznosi se trebaju konvertirati prema srednjem kursu narodne banke zemlje za koju se konkretna investicija odnosi. Znači, ukoliko su ponude date u nacionalnim valutama, u napomeni/fusnoti se trebaju navesti kursevi za razmjenu, t.j kako je dobivena suma u Evrima. Primjer: cijena opreme X je 359 Eur*

*obračun je napravljen prema srednjem kursu narodne banke (zemlja za koju se odnosi investicija) na dan kada je rađzen proračun za projektni budzet -(staviti link od oficijalne objave kursne liste dotične narodne banke)..

Pitanje: U slučaju kada se prijavitelj u svom redovnom poslovanju bavi sa dva sektora, a ulaganje za koje se traži sufinansiranje putem granta odnosi se na samo jedan od tih dvaju sektora, da li u tom slučaju kod određivanja sektora na koje se projekt odnosi označavamo obadva sektora ili samo onaj na koji se konkretno ulaganje odnosi?

Odgovor: U slučaju kada se aplikant bavi sa dva sektora, a ulaganje za koje se traži sufinansiranje putem granta se odnosi na samo jedan od tih dvaju sektora, onda kod određivanja sektora na koje se projekt odnosi (str. 8 Engleske verzije aplikacionog formulara, podnaslov **d) Partnership**, podstavka **f) Mark economic sectors involved in the project**) označavate samo sektore na koje se odnose konkretna ulaganja t.j. projekat. U dijelu koji se odnosi na profil Aplikanta (str. 2,3, 4 Engleske verzije aplikacionog formulara) kod polja **Sector of the beneficiary** mozete navesti obadva sektora sa kojima se bavite.